

В. А. Соколовский—Гушак из Рио-де Жанейро

Горьковчанам хорошо известно творчество народного артиста РСФСР Владислава Александровича Соколовского, который сейчас вместе со всем коллективом театра драмы имени А. М. Горького с большим успехом гастролирует в Сочи. В течение четверти века зрители видели артиста в различных ролях классического и современного репертуара. Он создал интересные, надолго запомнившиеся образы в пьесах Г. Ибсена, М. Горького, Л. Леонова, А. Штейна, К. Крапивы и других авторов.

Скоро нашим землякам вновь предстоит встретиться с любимым артистом. На этот раз встреча состоится не в знакомом театре драмы, а... в кинотеатрах.

...Каждому хочется быть красивым. Поэтому так оживленно приняла молодежь целинного совхоза «Победный» появившегося у них искусного парикмахера Романа Лукича Гушак. Вид у него был не совсем обычный: Гушак только что приехал из-за границы, куда его в свое время забросила судьба в поисках работы.

Человеку, прожившему много лет в капиталистическом обществе, трудно было освоиться с советской действительностью. Вот почему после Рио-де-Жанейро Гушак никак не мог привыкнуть к приветливым целинникам. Ему все мерещилась угроза безработицы, потеря места «хозяина» парикмахерской, лишение средств существования, покоя.

Гушак часто попадает в нелепое положение, вызывая добрую улыбку и невольный смех у целинников. Постепенно Роман Лукич привыкает к коллективу и сам становится одним из его членов. Молодежь тепло принимает

в свою дружную семью некогда бездомного мастера, а ныне пользующегося уважением директора первой парикмахерской, составляющей гордость совхоза «Победный».

В веселой кинокомедии «Гушак из Рио-де-Жанейро», поставленной киностудией «Ленфильм», главную роль Романа Лукича Гушак исполняет Владислав Александрович Соколовский. Это несколько необычная для него роль и первое выступление на экране.

В этой же кинокомедии снималась наша землячка, заслуженная артистка РСФСР Августа Николаевна Горянская. Она исполняет роль врача.

Сценарий фильма написан А. Минчиковским, режиссер-постановщик А. Штаден. Комедия будет демонстрироваться в г. Горьком в конце июля.

М. АБРАМОВ.